ESTIMA DIRECTA

1.- Situación de salida: l = 37º 12,4’ N, L = 09º 08,7’W, Rumbo = 283º y Distancia navegada = 47,6 millas. Averiguar la situación de llegada.

2.- Situación de salida: l = 44º 01,9’N, L = 08º 23,3’W, R = 211,5º, D = 127,7’. Averiguar la situación de llegada. 

3.- Situación de salida: l = 45º 17,4’N y L = 07º 21,6’W, navegamos durante 5 horas a una velocidad de 12 nudos al Rv = S31ºE. Averiguar la situación de llegada.

4.- Situación de salida: l = 42º 13,3’ N y L = 06º51,8’E navegando a un Rv = 241º, Dist, 279’.

5.- l = 00º 23,9’N, L = 20º 05,3’W, R = 207º, D = 83’

6.- l = 40º 17,8’N, L = 179º 52,8’E, R = 107º, D = 74,5’

7.- l = 00º 25,5’S, L = 179º 47,5’W, R = 303º, D = 102’.

1.- l = 37º 23,1’N, L = 10º 07’W

2.- l = 42º 13’N, L = 09º 54,7’ W

3.- l = 44º 26’ N, L = 06º 38’W

4.- l = 39º 58’ N, L = 01º 28’E

5.- l = 00º 50’ S, L = 20º43’W

6.- l = 39º 56’ N, L = 178º 34’ W

7.- l = 00º 30’ N, L = 178º47’E
ESTIMA INVERSA

1.- Salida: l = 36º 00’N, L = 07º00’W

Llegada: l = 35º 52,3’ N, L = 08º 02,4’W

Que rumbo y distancia navegada tendremos?

2.-Salida: l = 49º 19,8’N, L = 17º20,3’W

Llegada: l = 43º 22,1’ N, L = 15º 59,9’W

Rumbo de aguja y tiempo que tardaríamos en llegar si navegamos a 12.5’,  Ct = -9º?

3.-Salida: l = 43º 49’N, L = 07º11’W

Llegada: l = 45º 05’ N, L = 11º 34’W

Que rumbo y distancia navegada tendremos?

4.- Salida: l = 12º 26.3’N, L = 178º18.4’E

Llegada: l = 10º 12.3’ N, L = 179º 29.3’W

Que rumbo y distancia navegada tendremos?

5.- Salida: l = 01º 12.5’N, L = 147º54.3’E

Llegada: l = 02º 18.9’ S, L = 148º 23.3’W

Que rumbo y distancia navegada tendremos?

1.- R = 261,5º, Dist = 51’

2.- Ra = 180º, 1 dia 4h 58 min.

3.- R = 292º, Dist = 202,5’

4.- R = 135.7º Dist = 187.1’

5.- R = 172.1º Dist = 213.4’

